СЕКЦИЯ «ПРОБЛЕМЫ ЭЛЕКТРОННОГО БИЗНЕСА» FOREX: «СТРАТЕГИИ И РИСКИ»

Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники г. Минск, Республика Беларусь
Симаньков А.А., Новик С.В.

Цыганков В.Д. - канд. экон. наук., доц.

Цели, поставленные нами при написании доклада

- 1) Пояснить, что такое Forex.
- 2) Рассказать о основных проблемах и возможных рисках.
- 3) Выявить основные достоинства и недостатки рынка Forex.

Что же такое рынок Forex?

Foreignexchange — обмен валют иностранных государств между собой. Валютный рынок Форекс позволяет зарабатывать в любой ситуации благодаря колебанию курсов. Если спрос на какую-то валюту падает (соответственно, данная валюта дешевеет), это говорит о том, что какая-то другая валюта становится более востребованной, а ее цена растет. Это подводит нас к определению одного из основных понятий рынка Форекс — курса валютной пары.

Рынок иностранных валют — действительно межбанковский, внебиржевой рынок, что означает отсутствие единственной универсальной биржи для торговли определенными парами валюты. Валютный рынок работает 24 часа в сутки в течение рабочей недели — частные трейдеры торгуют с Форексброкерами, брокеры с банками, а банки торгуют между собой. Если заканчивается азиатская сессия, то начинается европейская сессия, а затем и американская.

Основные проблемы, с которыми сталкиваются трейдеры новички.

Трейдеры-новички не определяют риски, и цель по прибыли перед заключением сделки. Они превышают режим торговли и используют свои активы до предела. Обычно новички ликвидируют прибыльные сделки и держат убыточные.

После совершения нескольких прибыльных сделок многие новички становятся агрессивными. Они начинают чувствовать себя уверенно, забывают про осторожность, заключают свои сделки основанные на догадках. В результате ставят весь свой капитал на одну сделку, которая, по их мнению "не может потерпеть неудачу". Кроме этого они часто цепляются за новые подходы к рынку и методы анализа, не доводя ничего до конца.

Итак, подводим итоги причин неудач начинающих трейдеров на рынке Форекс:

- 1.Маленькая величина стартового капитала, что при первых же неудачах приводит к закрытию счета, и следовательно,разочарованию в рынке.
 - 2.Отсутствие проверенной торговой тактики.
- 3.Отсутствие торгового плана, не ведение дневника торговли, а следовательно плохой анализ и прогнозирование событий на рынке.
 - 4. Неправильное распределение своего торгового времени в течении торгового дня.
 - 5.Слишком много открытых позиций.
- 6.Отсутствие хорошей практики торговли на демосчете, как следствие этого, слабая теоретическая и практическая подготовка перед началом реальной торговли.
 - 7. Жадность.

Достоинства рынка Forex

Условия для открытия счета на рынке форекс являются относительно лояльными.

- 1)Современные брокеры позволяют открывать счета в пределах нескольких долларов, при этом для трейдеров они предоставляют кредитные плечи, позволяющие оперировать намного более крупными суммами денег, нежели у Вас есть на счету. Например, имея на счету 100 долларов при плече 1 к 1000, Вы фактически можете оперировать суммой, которая в 1000 раз превышает Ваш капитал.
- 2)Кроме того, у многих брокеров имеется доступ к центовым счетам, которые позволяют трейдеру оттачивать свои навыки на реальных деньгах, но при этом не рисковать большими суммами денег.
- 3)Есть возможность для активной круглосуточной торговли. Рынок форекс открыт круглые сутки 5 дней в неделю, при этом Вы всегда сможете найти необходимые активы для торговли.
- 4)На рынке форекс достаточно низкие значения комиссионных. Основной комиссией на рынке форекс является спред. Он представляет собой разницу между покупкой и продажей, которую брокер взымает в качестве комиссии за свои услуги. Как правило, спред по основным валютным парам не превышает 3-4 пунктов.

Недостатки рынка Forex

- 1)На рынке форекс нет единого центрального регулирования. Рынок форекс является децентрализованным рынком. Из-за этого факта клиенты обвиняют многих брокеров в действиях мошеннического характера
- 2) Спреды иногда могут быть реально большими. Конечно же, у каждого брокера величина спреда может отличаться, но у некоторых брокеров спреды могут быть реально большими.

Брокеры

Существует огромное количество дилинговых центров. Но остановимся на «наших». В частности Alpari. Данный брокер является крупнейшим на территории стран СНГ. Существует с 1992 года. Есть

огромное количество отзывов, как положительных, так и отрицательных. В прочем, как и у любого другого брокера.

Если вы планируете выйти на рынок Форекс, вам необходимо всерьез задуматься о том, как не ошибиться с посредником — *брокерской компанией*.

На данный момент Alpari предоставляет несколько возможностей заработка: классическая торговля на Forex, торговля бинарными опционами, ПАММ счета. Бинарный опцион — это финансовый инструмент с фиксированной стоимостью и заранее известным размером потенциальной прибыли (Payout).

Покупатель бинарного опциона в момент покупки делает прогноз, куда пойдет цена его актива. Если прогноз оправдается, покупатель получает прибыль, в обратном случае он рискует только стоимостью бинарного опциона. Сервис ПАММ-счет объединяет инвесторов и трейдеров, позволяя первым зарабатывать на Форекс, не торгуя самостоятельно, а вторым —получать дополнительную прибыль за успешное управление средствами инвесторов.

Большим плюсом можно назвать тот факт, что Alpari и еще три дилинговых центра, а именно: ООО «ФИНАМ ФОРЕКС», ООО «Фикс Дилинг» (InstaForex), ООО «Форекс Клуб», подали заявки на получение лицензии от Центробанка России. В связи с тем, что с 2016 года в России действует Закон о деятельности форекс-компаний, членство в СРО форекс-компаний и лицензия Банка России являются ключевыми критериями выбора брокера, работающего по российским законам. Что мы имеем в перспективе: Если с перечисленными компаниями у вас возникнут разногласия, которые невозможно будет разрешить мирным путем, вы можете подать претензию в СРО. Если последняя, после изучения сути конфликта, займет вашу сторону, брокер возместит заявленный вами ущерб. Если не возместит, к делу подключится Центробанк, а это уже чревато отзывом у компании лицензии и исключением ее из саморегулируемой организации форекс-дилеров.

Что мы имеем в итоге?

«Торговля на любой бирже – это не казино». Примите это как данное. Можно конечно делать ставки наугад, и даже можно заработать на этом, но все же лучше так не рисковать.

Нельзя приходить на биржу с целью просто поиграть, а вдруг получится. У вас в априори нет претензии на большее и нет желания бороться за эту перспективу. Нужно приходить сюда, как на работу, так вы дадите себе понять, что у вас серьезные намерения.

Для успешной торговли на Форексе нужно:

- -Понимание биржевого механизма.
- -Специальные знания.
- -Психологический настрой. Стратегия поведения. Капитал.

Список использованных источников:

- 1. Билл Вильямс Торговых хаос.
- 2.http://www.fxteam.ru/
- 3. http://www.alpari.ru/

УПРАВЛЕНИЕ ПЕРСОНАЛОМ В ІТ-ОРГАНИЗАЦИЯХ

Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники г. Минск, Республика Беларусь

Апанасович И.А., Белоновская В.Ю.

Ермакова Е.К. - канд. экон. наук., доц.

В настоящее время управление персоналом в ІТ-организациях является многогранной структурой и подвержена постоянным совершенствованиям. В данной работе будут рассмотрены ключевые понятия управления персоналом, его особенности применимо к ІТ-сфере, статистические данные касаемо данной темы и другое.

Сегодня можно с уверенностью говорить о том, что информационные технологии охватывают практически все сферы жизни современного человека. При этом объем всего сектора IT Беларуси, по данным национальной статистики, составляет 990 млн долл. США (2014 год, оценка). В 2014 году в Беларуси более 90% компаний разрабатывали ПОна заказ, что подтверждает абсолютное преимущество данного вида деятельности на белорусском рынке IT. 7 белорусских компаний находятся в числе 500 лучших мировых поставщиков IT-услуг на текущий момент. Впрестижныйрейтингпопали EPAM Systems, PROGNOZ, IBA Group, Ericpol Telecom, Sam Solutions, Intetics, SoftClub. А объем производства IT-услуг организациями Республики Беларуси приблизился по итогам 2014 года к 1 млрд. долл. США (темп роста составил 112%). И, следовательно, перспективы белорусских организаций, занятых в IT-сфере, кажутся весьма и весьма заманчивыми.[1]

Судя по пресс-релизам, уже сегодня лидеры индустрии уже делают многое, чтобы повысить качество IT-образования и подготовить себе квалифицированных сотрудников. Например, у «Яндекса» — целая образовательная программа не только для студентов, но и для школьников старших классов, а компании альянса IBA Group сотрудничают с такими университетами Республики Беларусь, как: БГУ, БГУИР, Гомельский государственный университет имени Франциска Скорины (ГГУ) с целью подготовки и трудоустройства молодых специалистов.

Похожие программы есть и у других крупных игроков IT-сферы. Ситуация осложняется и «картельным соглашением», которое заключили мейджоры несколько лет назад. «Яндекс», Parallels, Acronis, EPAM